

“爱神”复出2射1传

洛维进球 鲁能7战5胜



鲁能在主场凭借勒夫以及蒙蒂略等人的出色发挥,在主场以4比0击败申鑫取得了近7轮联赛的首场胜利。这是鲁能在本赛季最酣畅淋漓的一场胜利,勒夫贡献2个进球1次助攻,是本场取胜的最大功臣。

就在本轮比赛前,山东鲁能在近11场联赛中只拿到1场胜利,过去6轮比赛不胜。看起来鲁能已经距离前四越来越远,而如果不能在昨晚的比赛中击败申鑫,那么鲁能将追平球队的最长不胜纪录。之前鲁能有过4次7轮不胜,分别是95年、98年、2000年和2012年。可以说,前面的4次7轮不胜,前3次是自身实力的问题,最近一次则是因为鲁能正处于动荡期。

但如今的鲁能从账面阵容看是兵强马壮,输给毅腾和战平辽足这样的保级球队,显然有些说不过去。之前库卡曾直言,很理解球员们是在足协杯和联赛中的反差为何如此之大,如果昨晚再不能取胜的话,球队的压力会进一步拉升。

勒夫今天重回首发,结果他用个人能力主宰了上半场。第10分钟,刘彬彬获得角球机会,蒙蒂略主

罚角球送出弧线球到中路,勒夫摆脱防守球员后头球攻门击中门柱,门将刘殿座已经完全缴械投降,可惜运气不佳。不过在第12分钟,张文钊禁区右侧线上被放倒,蒙蒂略主罚任意球选择横敲,勒夫拿球横拉后右脚劲射进入右侧死角,这也是勒夫本赛季的第10球,也是中超第5位进球数上双的球员。

而在第20分钟,鲁能断球反击,勒夫中场左脚送出过顶长传球,乌索左脚停球摆脱防守后推射远角帮助鲁能2比0领先。而在第74分钟,鲁能再次获得角球机会,蒙蒂略弧线球传中,勒夫甩开防守球员后甩头攻门顶入球门右下角。勒夫梅开二度,这是他本赛季的第11个联赛进球,鲁能也取得了3比0的领先优势。勒夫2射1传,最近2场比赛打进3球。巴西人已经在联赛的7场比赛中为球队进球,结果鲁能的战绩是5胜2平。

勒夫在昨晚和之前一样同样是多次回撤拿球,不过和之前不同,勒夫昨晚很少失误,而且屡次送出致命的一脚传球,除了给乌索的传球外,还有多次给两个肋部的分球。可以看得出来,他和蒙蒂略的配合越来越默契,当勒夫拿球后,蒙蒂略会有意识拉开距离,这样便可以给对手的防线造成双威胁。

恒大2比1客胜阿尔滨

8月13日19点,2014赛季中超联赛第20轮的首场比赛,在大连市体育中心进行,大连阿尔滨主场迎战广州恒大。经过90分钟的激战,恒大2比1获胜。

第56分钟,郜林禁区右侧摆脱金洋洋的防守,随即横传中路,吉拉迪诺门前7米处右脚轻松推射破门。意大利前锋打入本赛季第2球,广州恒大1比0领先。

第64分钟,周通禁区左侧突破拿球吸引曾诚出击,随后周通横敲中路,于大宝小禁区线前沿背身回做,布鲁诺门前8米处右脚脚弓推射空门建功。巴西前锋打入本赛季第9球,大连阿尔滨将比分扳平,1比1。

第79分钟,张琳芃前场右路送出高质量的的传中,吉拉迪诺力压两名防守队员,在门前8米处高高跃起头球冲顶破门。意大利前锋梅开二度,广州恒大再次取得领先,2比1。

此役战罢,阿尔滨近5轮3平2负,近3个主场2平1负。恒大取得2连胜,积48分继续巩固榜首位置。

奥委会主席飞抵南京

国际奥委会主席托马斯·巴赫13日飞抵南京,准备出席即将在此举行的第二届夏季青年奥运会。

中方没有在场安排盛大的欢迎仪式。中午12点45分左右,巴赫及夫人一行乘坐的LH7286航班降落在南京禄口国际机场。巴赫夫妇走出飞机后,在廊桥端接受了两名南京少年儿童的献花,随后与前来迎接的国家体育总局副局长杨树安、国际奥委会副主席于再清、南京市市长缪瑞林等一一握手问候。

巴赫在接受记者简短采访时表示:“青奥会的舞台已经搭好,希望来自世界各地的青年运动员们在南京能够广交朋友,并为奥林匹克精神的推广贡献力量。”

从惊艳到完败

女足何以过山车?



差距明显 惨败出局

U20女足0比3负美国

昨晨4时,2014年加拿大U20女足世界杯展开小组赛第3轮争夺,中国女足在必须击败对手才能晋级的情况下,0比3不敌卫冕冠军美国队,小组赛2平1负被淘汰出局。上届亚军德国和美国队携手出线。

上一场5比5逼平德国队让中国女足的关注度陡然提升,也让中国队的信心爆棚,赛前主帅纷纷表示要战胜美国队,赢得出线权。但同样的,美国女足也会更加重视中国队。首发方面,中国队相比上场对阵德国只做出一处调整,刘艳秋取代张竹先发,吕思琦、钟秀东搭档中卫,唐佳丽、朱蓓燕领衔中场,肖裕仪单箭头。

作为卫冕冠军,美国女足展现出了强大实力,开场就全面占据主动。第19分钟,美国队左路底线拿球回敲到禁区内,霍兰接球后摆脱防守球员大力轰门,球击中横梁下沿后反弹砸在门线内,1比0。第32分钟中国队才迎来第一次进攻机会,肖裕仪大禁区线附近内切摆脱后大力抽射稍稍打偏。第37分钟,美国队利用角球在门前混战中霍兰脚尖一捅将球打进,2比0。

下半场,美国队在第49分钟反越位成功前场四打三,霍兰右路拿球突破到底线横敲,拉维尔停球后扣过防守球员直接大力低射,皮球贴地入远角,3比0。最终,中国队0比3完败美国。另一场比赛德国队5比1逆转巴西,以小组第一身份晋级,美国队以第二名出线。



从惊艳到完败,这样一个凌晨,王军率领的U20女足姑娘们带给人们的没有惊喜只有失落,但其实她们已经做得足够好,她们可以高昂着头离开。女足的表现何以过山车?发挥欠佳还是实力使然?昨晨爬起来通过电视看过了比赛的人,显然心中都有了答案。

事实证明,与德国队的5比5只是一个偶然,你可以归结为对手并没有重视中国队,强大的德国人更像是打了一个盹,用一场高比分让本不受人关注的U20女足制造出了令世人轰动的效果。值得一提的是,看过了比赛过程你可以发现,德国队的实力明显强于中国女足,开场能迅速领先,落后时她们能迅速扳平。是的,只要她们想,她们就能控制着比赛。当然,U20的姑娘们很顽强,不管德国人如何松懈,连续逼和巴西与德国的姑娘们还是非常尽力,前泰达球员王军率领的中国女足给国内球迷、媒体留下了极其深刻的印象。场上她们讲求技术与传控球,逆境下毫不畏惧,虽然身体丝毫不占便宜。

按理说德国队能击败美国,中国队能逼和德国,那么是否中国队能击败美国队呢?这让人们对昨晨的这支女足充满了期待。但当强大的美国女足开始从思想上重视起来时,昨晚我们看到的中美之战是完全不在一个层次上的较量。比赛开始后,美国队就展现出了完全的压制,如果运气好,甚至她们开场5分钟就可以率先得分。整个上半时几乎都是对手的表演赛。这说明了,中国女足的实力本就如此,德国队的5比5更像是给了我们一个面子。就好比世界杯赛场上德国男足次战2比2被加纳队逼和,但丝毫不会影响他们最终昂首晋级。所以,一场5比5不应让人们将这支球队捧上天,但同样一场0比3也不能让人们将她们摔回地,中国女足的关注度不应只在她们打出良好表现时才并喷。

不过这支中国女足的顽强、姑娘们落后时的不放弃依然让人印象深刻。下半场唐佳丽禁区内连续过人的那次打门偏出,是中国女足比赛中最有威胁的打门,也是全场比赛含金量最高的一次打门。整个过程体现出了唐佳丽的个人能力,也体现出了中国姑娘们开阔的大局观。就像央视在比赛中点评的一样,我们的足球无论男足还是女足都和世界有很大的差距,一支从几百人选出来的国家队,怎能和一支从几百万球员选出的国家队对抗?在这样的差距下,输球是必然,也是正常的结果。重现中国女足雄风,任重道远。

(本版稿件据新华社)